
 

 

 

     Pabianice, dnia 01.04.2014 r.  

 

 

 

KOM. 271.5.2014 r.  

 

       

 

Zamawiający: Gmina Pabianice z siedzibą w Pabianicach ul. Torowa 21 95 – 200  

Pabianice.  

 

Dotyczy  postępowania prowadzonego  w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie 

inwestycyjne pn.: Nakładka asfaltowa na drodze gminnej nr 108280E na odcinku między 

Hermanowem I i Hermanowem II”  Nr ogłoszenia 99820 – 2014  - data zamieszczenia – 

25.03.2014 r.  

 

W odpowiedzi na wniesione zapytania, które wpłynęły  w dniu 28.03.2014 r.  – na podstawie 

art..38 ust.1 i 2 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U.z 2013 r. poz. 

260) przekazujemy poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami;  

 

 

Pytanie 1 Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie poboczy z materiałów innych niż destrukt 

bitumiczny, spełniających parametry techniczne zawarte w dokumentacji technicznej.  

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający nie przewiduje stosowania innego materiału.  

 

 

Pytanie 2 Zgodnie z punktem 8 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia , wiersz nr 3 

tabeli, kolumna „Warunek do spełnienia”, Zamawiający wymaga od Wykonawcy aby 

wykazał, że wykonał  (zakończył) w okresie ubiegłych pięciu lat roboty budowlane podobne 

jak w przedmiocie zamówienia  o wartości ponad 300 000,- zł. każda – należy załączyć 

poświadczenia lub referencje dla najważniejszych. Prosimy o doprecyzowanie warunku w 

zakresie wymaganego doświadczenia, poprzez uzupełnienie informacji w następującym 

zakresie: 

a) Ile robót o wartości minimum 300 000 zł. trzeba wykazać.  

Odpowiedź Zamawiającego; 

Należy wykazać  wszystkie roboty podobne jak w przedmiocie zamówienia zakończone  

w okresie ostatnich  pięciu lat – minimum 2 o wartości powyżej 300 000 zł. netto  każda. 

Wykonawca decyduje,  które roboty są najważniejsze 

 

 

 

 

b) Czy wymagane są roboty o wartości 300 000 zł. netto, czy brutto. 

Odpowiedź Zamawiającego; 

Wartość robót wykazać w kwotach netto. 

 



c) Jakie roboty drogowe zamawiający uzna za podobne.  

 

Odpowiedź Zamawiającego; 

Roboty podobne w układzie np.; 

1/  podbudowa z kruszywa łamanego + warstwa  wiążąca  + warstwa ścieralna,  

2/ podbudowa bitumiczna + warstwa  wiążąca  + warstwa ścieralna   itp.   

   


